

Csanádpalotai Polgárőr Egyesület, 6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10

Adószám:18466450-1-06, Bankszámlaszám:57400293-10004184

Telefonszám:06-30-621-6221, E-mail: csp-polgarorseg@freemail.hu

Tisztelt Képviselő Testület!

Mint minden év elején, most is számot adunk az előző évi tevékenységünkről. 2013 a megújulás éve volt, új titkára lett egyesületünknek Brútyó Mihályné (Boros Zsuzsanna) személyében. Ő már évek óta a Határrendészeti csoport vezetője, elkötelezett a polgárőr tevékenység és az Egyesület felé.

Bizonyította a rátermettségét, amit mi sem bizonyít jobban, mint, hogy elismerésben részesült a Rendőrség részéről. Megújult az alapszabályunk is, az új törvényi előírásoknak megfelelően. S ha már a megújulásnál tartok, új tagokra lenne szükség, főleg fiatalokra és lélekben fiatalokra! Ebben talán segít, hogy az érettségire bocsájtás egyik feltétele az önkéntes munka, melyet nálunk el lehet tölteni, így belelátva a munkánkba remélem, megszeretik azt és maradnak az Egyesületnél.

Jöjjön egy kis statisztika, az elvégzett munkáról. Mint ismeretes a Kövegyi polgárőrök is ehhez az egyesülethez tartoznak, amikor szükséges átmegyünk egymásnak segíteni. Ezért sem érdemes szétválasztani a számokat, viszont meg kell említenem, Kövegyen egy kicsi, ám annál lelkesebb csapat dolgozik. Munka tekintetében gyakorlatilag nem volt nap, amikor valaki ne lett volna szolgálatban. Legtöbbit önállóan (párban), illetve rendőrrel vagy határőrrel láttunk el szolgálatot. A rendőrség kérésére többször siettünk a segítségükre, kérésükig figyeltük vagy visszatartottuk az elkövetőket. Ugyan így a határrendészekkel is kiemelkedően jó a kapcsolat, hiszen az országhatár közvetlenül a településünk mellett vezet, velük havonta több közös járőrözés kerül lebonyolításra. Az Önkormányzat kéréseinek igyekszünk mindig maradéktalanul eleget tenni, hiszen közősek a céljaink, a lakosság biztonságát, komfortérzetét kell javítanunk. Ehhez az Önkormányzat, lehetőségeihez mérten anyagi segítséget is nyújt, amit ezúton is tisztelettel megköszönök a tagság nevében. (Részletes elszámolás mellékelve.) Szerencsére katasztrófa-helyzet nem volt, de az éberségünk nem lanyhulhat, a felkészültség és a megelőzés nagyon fontos. Az iskola külön figyelmet kap, különösen szeptemberben, iskolakezdekor, de rendezvényekkor is megyünk, ha hívnak. Ugyan így a Posta is kiemelt figyelmet kap, többször kértek és kaptak nagyon gyors segítséget tőlünk.

A nagy terület és hosszú országhatár-szakasz bejárása vagy gyors reagálás elengedhetetlen kelléke a gépjármű, a régi kiszolgált autót műszaki állapota miatt ki kellett vonni a forgalomból, ezért nagyszerű, hogy a Megyei Szövetségtől kaptunk használatra egy Suzuki személygépkocsit.

Az Önkormányzattól kapott támogatást az alábbiak szerint használtuk fel:

Könyvelési díj	48.000,-
Iroda bérlés	30.480,-
Bank költség	34.503,-
Irodaszer	750,-
<u>Üzeményag</u>	<u>36.267,-</u>
Összesen:	150.000,-

Mellékletben csatolva a tételes elszámolás.

Soha nem lehetünk elégedettek, de az elmúlt év Rendőrségi mutatója is azt mutatja, sokat javult a közbiztonság. Remélem ehhez valamelyest a mi jelenlétünk és munkánk is hozzájárult.

Természetesen figyelmünk továbbra sem lankadhat, az autópálya-, új átkelő-, és csatorna-építkezés nagyon sok lehetőséget kínál a „rossz úton” járóknak. A határon sem lanyhul a „forgalom”.

Mindez röviden számokban kifejezve.

Polgárőrök szolgálatban eltöltött órái összesen: 5351 óra, 112 óra a Rendőrséggel közösen, ebből 80 óra a Határőrséggel együtt.

Ötvennél is több jelzést adtunk, kiemelném a házalókat, akik egyre erőszakosabbá kezdenek válni. A márciusi tél rövid, de annál mozgalmasabb volt. Itt elakadt járműveket és utasait mentettük, illetve segítettük. Egy Budapesti kórházból eltűnt idős személyt sikerült épségben megtalálni településünkön. De nem maradhatott el a gólya-mentés sem. Továbbra is hozzám lehet hozni, vagy bejelenteni a sérült állatokat, madarakat.

Mindezek figyelembe vételével eredményes évet zártunk, ennek fényében tekintünk a 2014-es év kihívásai elé.

S végül utoljára, de nem utolsó sorban, szeretném elismerésemet kifejezni minden tagunknak, családtagjainknak és minden segítőnknek, hogy hozzájárult a munkánkhoz!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Csanádpalota, 2014-01-27

**CSANÁDPALOTAI
POLGÁRŐR EGYESÜLET**
6913 Csanádpalota, Kelemen tér 10.
Adószám: 18466450-1-06
Szla.sz.: 57400293-10004184
Tel.: 06/30-621-62-21

Tisztelettel:

